MaOniuata yia to ornitt 27/5/20 yio ta modid the onadac B

EAANvIKG:

1) Alapalw TTpocexTIKG TO Keipevo otn oeAida 41 (BiBAio pabnt) Tou €&nyei TNV
gTUPoAoyia (karaywyn) TNG AéENG TRAeGpac. ZuuTTAnpwvw TNV GOKNOH 9 TN OgAioa

41.
Mapddelyua:

o TNAEXEIPIOTNPIO > TNAE +XEIPICOPAI = OUOKEUN PE TNV OTTOIA XEIPICOUAOTE AAAEG
OUOKEUEG aTTO aTTO0TOON

2) Waxvw oT1o Ae€IKO AECEIC e TTPWTO CUVOETIKO Tn AéEN TNAE Kal ypdepw O6oeg BEAW OTO
TETPABIO EAANVIKWV.

3) AloAéyw TOUAAXIOTOV 5 ammd auTtég TIG AEEEIC Kal yPpAQw OTO FETPAOIO EAANVIKWV
TIPOTACEIG, OTTWG OTO TTAPAdEIYMAL:

m.X. OAo 1O atmdyeupa €gaxva TO TNAEXEIPICTAPIO TOU KAIUATIOTIKOU yia va TO
avayw, aAAd dev 1o £Bploka. TeAIKA ATAV KATW ATTO TO JAIAGPI YOU.

Ma@npaTika:

1. Kdvw oT10 TETPASIO POV TIC TTI0 KATW TTPAelg KABeTa (Baldw nuepounvia ):

a) 37,5 X4= B) 62,12 X 3= y) 30,24+59,13= 5) 26,47 + 4,31=
y) 57,96 -25,36=  5) 35,39 X 6= £) 41,3 X 5= 0T1) 96,62 — 32,24=

Oupdual 0TI oTNV TTPOCOeon KAl a@aipeon SEKABIKWY KAOE Wn@io TTPETTEI va ypa@TEl KATW
aTro TO AVTIOTOIXO WN®io Tou GAAoU aplBpou. ZUPTTAnpwvw e 0 oTo TEAOG av XpeladeTal.

2. AUVWw TO TT1I0 KATW TTPORBARUATO OTO TETPADIO Pou. Npdpw £€icwon Kal ATAvTNOoN.
Ag XpeIAleTOI VO AVTIVPAWW TO TTPOBANUA.

a. To oxoAgio pag ayépace 25 kouTid avTionTTikO diGAupa yia Ta Xépia. KaBe KouTti oToixioe
€12,23. MN6oa xprparta TANPWoEe TO OXOAEIO yia TO avTionNTITIKO dIGAUNQ;

B. H kupia Katepiva TrapryyeiAe 2 JAOKEG yia eVAAIKES Kal 3 HAOKEG yia TTaidid. MNéoa
XpApaTta 6a TTAnpwoel;

EIAOZ MNMAIAIKEZ MAZKEZ MAZKEZ lNA
ENHAIKEZ

TIMH TIA 1 475 525
TEMAXIO



https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%BB%CE%B5%CE%BE%CE%B9%CE%BA%CF%8C

